
FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT ● 2022. ÁPRILIS 25-29. 

 

 

A Fenntarthatósági Témahét idén április 25-29. 

között kerül megrendezésre, melyen hazai és 

Kárpát-medencei iskolák vehetnek részt. A mi 

iskolánk is csatlakozott a témahéthez. 

A Témahét célja a fenntarthatóság üzenetének 

elterjesztése. 

 Globális felmelegedés, vízhiány, csökkenő energiakészlet, klímaváltozás, olyan veszélyek, amik 

fenyegetik Földünket, ha gyorsan nem változtatunk szemléletünkön és magatartásunkon. A 

szemléletváltásra a gyerekek a legfogékonyabbak, ezért nagyon fontos, hogy már az iskolában 

megismerjék a téma jelentőségét, és, hogy kis odafigyeléssel ők is tehetnek a Föld védelméért. 

 Hétfőtől - péntekig az 5. órát szenteltük a témahétnek.  Három csoporton belül ismerkedhettek a 

tanulók a korosztályoknak megfelelően összeállított információs anyaggal. A foglalkozás végén az adott 

témához köthető kézműves feladatokat végeztek nagy –nagy örömmel. 

Április 25 hétfő: Mikor teszek jót a  Földnek? 

 

 

Az interaktív feladatokat örömmel végezték! 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



A feladatok után sógyurmából a földgömbnyakláncot 

készítettünk!! 

     

 

 

 

Óvodás csoportjaink is lelkesen dolgoztak a témahét során: 

     

 

  

  



Április 26 Kedd: A szelektív hulladék gyűjtés fontosságára hívtuk fel a figyelmet! 

 Újrahasznosítás : „A szemét nem mindig szemét!” 

Természetes anyagokkal - Mesterséges anyagokkal ismerkedtünk – és azok hatásával a Föld életére!! 

 

                  

 

 

Április 27. szerda: Komposztálás 

Természetes anyagok körforgása!! 

 

 Miért fontos a komposztálás. Mi kerülhet a komposztba és mi nem?! 

 

 

    



 

Április 28.-csütörtök-Környezetbarát – Egészség-Egészséges táplálkozás 

-egyél hazait 

-Idény szerinti zöldségek, gyümölcsök 

-piacon megvett kosaras bevásárlás 

-otthon készíthető tisztálkodási és tisztító szerek 

- csomagolásmentes bolt 

  

 

 

 

 

 

Iskolánk tudatos vásárlói: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



A foglalkozás végén természetes anyagok felhasználásával készítettünk képeket.  

  

        

  



Április 29.-péntek: Ültetés, fűszer és gyógynövények, virágok  

Iskolánkban két magas ágyás hamarosan elkészül!!! A tankerülettől kapott fűszernövények egyelőre 

ideiglenes helyükre kerültek, melyeket a közeljövőben át foguk ültetni a végleges helyükre! A gyerekek 

nagyon élvezték a kerti szerszámokkal való szorgoskodást, melyet szintén a Tankerülettől kaptunk.  

  

  



Óvodásaink is szorgoskodtak!! 

     

 

 

 

 

 

 

 

Nagyon sok hasznos tapasztalattal zártuk a hetet, amit a gyerekek útravalóként továbbvihetnek, 

beépíthetnek a későbbi életükbe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


